

居民义务出力 企业慷慨出资 拳拳爱心促成百岁粥坊开业



老人在粥坊吃早餐。(张黎升 摄)



本报 (海曙记者站张黎升通讯员张烨) “积财子孙不如积德予孙。这是我的一点心意,希望粥坊能更好更长久地运作下去,让更多老年人受惠。”昨天上午,在阵阵粥香中,家住孝闻街的耄耋老人邵敬诚与老伴搀扶着走进新开张的文昌社区百岁粥坊,将亲戚朋友给他过90岁寿宴的1万元礼金,塞到粥坊负责人周晓红的手中。

鼓楼街道文昌社区百岁粥坊是一个由社区居民和11个爱心企业共同捐助,众筹9万余元,并借助社区居家养老服务站组建起来的民间爱心食坊,每周一至五早上6时半至8时半,社区25位热心阿姨义务烧制营养粥食,供辖区70岁以上的老年人食用。

昨日一早,笔者来到位于文昌街的百岁粥坊,地方不大,却布置温馨,墙面上放着居民巧手制作的串珠、布偶等摆设,两间食堂式的厨房分别放下一张餐桌便略拥挤。

粥坊购置了桌椅和沙发,“还剩下2000元左右想还给她,她死活不要。”周晓红说,这间小小的粥坊还引起辖区外爱心人士的关注。据初步估算,百岁粥坊一年需要采购的食材费用不下万元,筹备初期就有11家爱心企业与社区结对,出资两年的食材费用。

熬粥、打扫……粥坊的日常运营需要有人来操作。“不用付工钱,我们来。”文昌社区25位热心居民积极报名,一支分工明确、责任心强、热爱公益的志愿者团队组建完成。队长周惠英指着贴在堂间、写着姓名和联系方式的值班表,对记者说:“志愿者队伍要长久坚持,需要制度落实。”这些志愿者们,4人一班,每周轮换一次,从食物采购、粥食熬制到卫生保洁,都有明确分工。

为了能让粥坊开业时运作良好,早在一个月前,百岁粥坊已开始小范围的试运营。试运营期间,粥食均免费对外开放,每天来喝粥的老人有50人左右。细心的周晓红发现,不少来喝粥的老人会在桌上留下5元钱。

为了延续爱心,百岁粥坊在食堂间放置了爱心捐款箱,喝粥者若想献爱心,可直接将钱投入箱子。“我们自制了一张25元的无限期爱心食客卡,凭卡能吃30次新鲜、营养的早餐,每次随便吃。”周晓红表示,这些爱心善款将作为百岁粥坊的运营经费,丰富餐品,还能行动不便的老人上门服务,提供资金支持。



居民义工在盛粥。(张黎升 摄)

开车走惯道 司机吃大亏

本报讯 (记者黄丽娟 通讯员朱忠义) 开车上班习惯走一条道,这让古林的施师傅吃了大亏。他驾驶单位新买的货车上班,未考虑到途中有段路有个限高架,结果不但撞了新车,还撞伤了儿子的鼻子,损失惨重。

施师傅的单位在鄞州贸城路附近,单位最近刚买了一辆崭新的“大鼻子”厢式货车。前天下班时,单位领导让他开着新车去加油,次日上班回单位。

昨天早上,施师傅开着加好油的“大鼻子”,载着14岁的儿子去单位上班。当时,他仍选择平常早已开习惯的上班路线,驱车来到环城南路和文通路路口,像往常一样右转弯进入文通路。忽然,“砰”一声响,“大鼻子”的车顶撞在一根限高架架上,车子被夹住了。

由于惯性作用,坐在副驾驶座位上的儿子身体向前倾,鼻子撞在前挡玻璃上,顿时青了一大块。施师傅马上报警。

经交警现场勘查,该事故造成的损失有四五万元,施师傅负全责。交警对该车辆进行了暂扣。交警随后检查发现,这辆“大鼻子”厢式货车,单位只买了车辆强制险,还没来得及办理商业保险。因此,保险公司只承担2000元以下的强制险损失,其余损失,可能要施师傅自行承担了。

酒驾男司机 自辩太奇葩

本报讯 (记者余建安 通讯员杨萌萌) “过了3个小时,酒精挥发测不出来了。”“雨这么大,交警不会上路来看。”“老婆车技不好,只好我来开”……昨晚,鄞州盛盛交警查获一名酒驾司机,对方一连列举三条理由为自己开脱,让执勤交警哭笑不得。

夏某夫妇开了一家建材店,他有B2驾照,常开大货车去外地进货,妻子平时看店,有C1驾照。

7月1日晚,天降大雨,夫妻俩在店里吃晚饭,想等雨小点再回家。其间,夏某喝了点啤酒。饭后休息了约3个小时,雨仍未停。他觉得这么长时间过去,这点酒应该没事了,便想驾驶轿车带妻子回家。

当时,妻子怕夏某酒驾出事,要求她来开车,遭到其拒绝。夏某说,妻子车技不行,雨夜视线不好容易出事,“况且雨这么大,交警不会出来查酒驾的。”

可惜,夏某这一番“严密推理”,彻底失败了。他驾车经过云龙大桥时,看到前方有交警设卡检查,当即丢下妻子和妻子拼命逃跑。谁知慌不择路之下,夏某在翻越路中心的隔离栏时摔了一跤,被迫来的交警逮住。经检测,他属于饮酒后驾驶机动车。

当获知要被罚款2000元、记12分、暂扣驾驶证6个月,且驾照还要降级时,夏某后悔莫及,“驾照降级了,我就不能开大货车,还怎么做生意呀?”



6月30日,江北区住建局(交通运输局)在慈城半渡渡口开展渡工比武竞赛,以检验渡工处置各类突发事件的实际操作能力,保障渡运安全。(傅剑波 摄)

骗人进酒吧 宰你没商量 江北一酒托团伙成员获刑

本报讯 (记者王伊婧 实习生司焯 通讯员孙乔) 一年前,江北万达广场有一家生意兴隆的音乐酒吧,每到夜幕降临,就有结伴而来的男女进出消费。但在歌舞升平的背后,却藏着一串诈骗产业链。从酒吧老板到玩伴的女孩,以及隐藏在电脑、手机背后的“键盘手”,都是心照不宣的“自己人”。

去年2月的一天,小凯玩手机聊天交友软件时,有个名叫“李小雨”的女孩主动加其为好友,还称她最近心情不好,想找人见面聊聊。小凯欣然答应,两人约在万达广场见面。

当晚6时,李小雨带着一个女伴来赴约,她们怂恿小凯去一家酒吧坐坐。李小雨点了一瓶红酒、一个果盘和开心果等小吃,消费1896元,小凯当场刷了卡。

喝了一会,服务员称他们的消费已满一定金额,可以去楼上的VIP包厢坐。在包厢里,李小雨又陆续点了3瓶酒。而小凯在刷爆两张卡后,仍差1200元。此时,李小雨慷慨拿出自己的卡刷,但小凯注意到服务员只是装样子刷了一下,POS机并没吐出小票。他感觉不对劲,立即离开酒吧。而此时,他已消费6109元。

像李小雨这样化名与网友见面的“酒托女”,在该酒吧里有10多人,幕后黑手正是酒吧老板胡某。从2013年9月开始,他以某音乐酒吧为平台,采用“酒托”方式实施诈骗。胡某招募了田某、龚某等人作为“键盘手”,通过网络通信工具冒充年轻女性,以交友为名套取男子的相关信息,再雇佣曾某等人接收这些目标男子的信息,并通过QQ传递给负责实施诈骗的“酒托女”。

随后,“酒托女”就以交友形式,约男子到该酒吧见面,采用各种方式诱使对方消费红酒或饮料食品等。而酒吧服务员则在结账环节协助“酒托女”,尽可能让被害人付款结账。消费结束后,“键盘手”大多将受害人的联系方式拉黑。据悉,由于化名李小雨的肖某继续与小凯联系,要求对方帮充话费,最终被警方抓获。

据了解,“键盘手”和“酒托女”各分得被害人所付金额的30%作为“提成”,其余40%由胡某等人用于酒吧运作及合伙人分赃等。短短半年内,这伙人诈骗千余次,累计金额达64万元。

近日,江北法院以诈骗罪,判处胡某有期徒刑11年,并处罚金6万元;“键盘手”“酒托女”等人均以诈骗罪分别获刑。



宁波“雷阵”

海曙西门街道第二届社区文化节近日热闹开场,来自街道13个社区共39名党员社工通过知识问答、协作闯关等游戏舒缓工作压力,提高团队合作能力。(徐文杰 毛一波 摄)

宁波银行专栏

宁波银行“捷算卡”:一卡在手,对公无忧

如果您是一名企业主,或是一家单位的会计,相信您一定遇到过这样的窘境:大中午在银行排队取支票,却被告知下午一点半才开始对公业务;急需贷款心急火燎赶到银行,却发现支票填错一位数而用不了;临时资金流动缺那么几万元,还得四处想办法愁死人……那么有没有一种对公产品,可以一举解决以上所有问题呢?答案是,宁波银行“捷算卡”。

2013年,在多方征询客户需求后,宁波银行“捷算卡”应运而生,一举改变了传统的银行结算方式,为企业带来全新的金融服务体验。“捷算卡”最大的亮点在于,企业客户可以凭密码,直接刷卡办理取款、转账等对公结算业务,还可以在银联ATM机上取现。

宁波银行“捷算卡”让企业结算业务手续变得更加简洁。有了捷算卡,不用填支票,不用带印鉴,无论是工作日的午休时间,还是双休日、节假日,都能持卡到宁波银行营业网点办理单位账户存款和转账业务,实现7x24小时全年无休的对公结算。

2014年,宁波银行推出新版“捷算卡”,在原有功能的基础上,整合创新了更多金融产品和服务功能,功能更加强大,使用更加便捷,为小企业客户提供“结算便利、融资快捷、存款增值”一站式综合金融服务。

结算更便利:宁波银行新版“捷算卡”除了在宁波银行网点的ATM机取款外,还可以在所有的银联ATM机取款,更

加方便。除了强化取款功能,宁波银行新版“捷算卡”还增加了跨行转账功能、异地跨行转账功能以及银联POS机刷卡交易等功能,结算更为便利。

融资更快捷:新版“捷算卡”还整合了宁波银行“透易融”产品功能,当企业账户资金不足时对外支付时,可以账户透支,解决临时性资金周转问题。

增值更容易:宁波银行新版“捷算卡”还具备专属理财功能。针对“捷算卡”客户,宁波银行每月发行专属理财产品,5万元起购,收益较同期对公理财产品更高,企业更轻易地实现财富增值。

关键的是,这一切服务目前手续费全免。宁波银行零售公司负责人表示,“捷算卡”是宁波银行近几年重点打造的小企业现金管理产品,具备结算、融资、理财等多种功能,可谓是一卡在手,结算、融资、理财全部无忧。

近年来,随着中小企业金融服务需求的升级,宁波银行更加注重中小企业产品线的多元化发展,一方面持续优化和创新融资产品,保持和提升传统产品优势;另一方面进一步关注中小企业在资金管理、互联网金融等新兴领域的金融服务需求,不断完善产品、服务,以满足中小企业多样化的金融需求。



工行宁波市分行“融e购”成市民网购新选择

很多市民喜欢“网购”,而如何才能在眼花缭乱的网络购物网站中淘到物美价廉的商品呢?工商银行的“融e购”商城已成为宁波市市民网购的新选择。

目前,宁波189万工商银行个人网银用户无需注册,就能在“融e购”上购买商品。在工商银行“融e购”商城里,汇集了房产、数码家电、整车汽配、金融产品、服装鞋帽、食品饮料、珠宝礼品、交通旅游、电脑办公、进口商品、运动健康、艺术收藏等十大行业。“融e购”商城坚持名商、名品、名店、品质、品位兼备的策略,以厂家直营为主,搭建厂家到客户的直接销售渠道,确保购物安全,品质无忧。

“融e购”还将工商银行信贷产品与网上购物结合起来,对订单高于600元即可在线申请信贷业务,全线上,全自助,即时到账,让消费者即时享有心仪的商品和服务。此外,“融e购”还推出限时抢购、秒杀、积分抵现等,让消费者在买到好品质的同时,还能得到实惠。

同时,工行宁波市分行还大力宣传宁波区域知名企业,带动了包括宁波万科房产、欧琳厨具、得力文具、可爱优、世家、沁园等在内的39家电商产品在全国范围内的销售,助推了宁波区域电子商务的发展。(沈颖俊)

农行宁波江东支行助力新材料科技城

近日,农行宁波江东支行关于该项目6亿元首笔贷款发放到位,标志着双方合作的进一步深化。今后5年内该行将为宁波新材料科技城提供100亿元人民币的意向性信用额度。

新材料产业是宁波市重点培育的战略性新兴产业,目前工业产值达到1000亿元,居全国七大新材料产业国家高新技术产业基地之首,在磁性材料、高性能金属材料、合成新材料等三大细分领域已形成全球性影响,为促进高端创新资源集聚和新材料产业创新发展,2013年宁波市启动了新材料科技城规划,并列入浙江省重点发展项目。通过新材料科技城建设,将全面集聚宁波市科技资源,做大优势产业规模,提升国际影响力。

为紧跟区域发展规划,对接地方经济金融需求,农行宁波

江东支行有效把握新材料科技城建设契机,积极发挥金融支持作用,选拔骨干力量成立专项营销团队,针对新材料科技城建设与产业发展特色需求,专门为之定制了一揽子金融服务方案,高效完成项目调查评估工作。该行加强部门联动与协作,加快完成项目准入、授信及定价的申报与审批工作,与新材料科技城成为签订全面战略合作协议,奠定坚实基础。

据了解,宁波新材料科技城将加快培育各类新材料企业,引进产业资本,聚集各类人才,推动新材料科技城的建设。农行宁波江东支行将根据新材料科技城建设的目标,加快创新力度与服务效率,全力助推新材料科技城建设,助力新材料新兴产业发展,为宁波市科技创新增添金融动能。

(刘立 葛佩琼)

中国保险监督管理委员会宁波监管局公告 第51号

海康人寿保险有限公司浙江分公司宁波营销服务部机构名称变更为同方全球人寿保险有限公司浙江分公司宁波营销服务部,现予以公告。

机构名称: 同方全球人寿保险有限公司浙江分公司宁波营销服务部
机构编码: 000051330200001
机构住所: 宁波市江东区百丈东路787号利时大厦A603室
经营区域: 宁波市行政辖区
成立日期: 2008年5月7日
颁发许可证日期: 2015年6月18日
许可证流水号: 0092211
机构负责人: 陈亮
联系电话: 27784879
邮政编码: 315000

业务范围: 一、对营销员开展培训及日常管理; 二、收取营销员代收的保险费、投保单等单证; 三、分发保险公司签发的保险单、保险收据等相关单证; 四、接受客户的咨询、投诉。

中国保险监督管理委员会宁波监管局公告 第55号

经中国保险监督管理委员会宁波监管局核准,同意中国太平洋人寿保险股份有限公司宁波市江北支公司变更营业场所,现予以公告。

机构名称: 中国太平洋人寿保险股份有限公司宁波市江北支公司
机构编码: 000015330205
机构住所: 宁波市江北区北岸财富中心3幢7-3、7-4、新马路288弄23号2-6
经营区域: 宁波市
成立日期: 2012年8月28日
颁发许可证日期: 2015年6月24日
许可证流水号: 0092215
机构负责人: 王琪
联系电话: 83883522
邮政编码: 315000

业务范围: 承保人民币和外币的各种人身保险、健康保险、意外伤害保险等人身保险业务; 办理各种法定人身保险业务; 与国内外保险及有关机构建立代理关系和业务往来关系; 代理外国保险机构对损失的鉴定和理赔业务及其他委托的其他有关事宜; 经中国保险监督管理委员会批准的其他业务。